



GUVERNUL REPUBLICII MOLDOVA

HOTĂRÎRE nr. _____

din _____
Chișinău

Pentru modificarea Regulamentului privind modul de plată a pensiilor stabilite în sistemul public de pensii și alocațiilor sociale de stat, aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr. 929/2006

În temeiul articolului 14 alineatul (4) din Legea nr. 499/1999 privind alocațiile sociale de stat pentru unele categorii de cetățeni (republicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2014, nr. 87-91, art. 214), Guvernul HOTĂRĂȘTE:

1. Regulamentul privind modul de plată a pensiilor stabilite în sistemul public de pensii și alocațiilor sociale de stat, aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr. 929/2006 (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2006, nr. 134-137, art. 1008), se modifică după cum urmează:

1) la punctul 27², textul „ , sînt beneficiare ale serviciului de asistență personală sau sînt beneficiare ale serviciului de îngrijire socială la domiciliu” se substituie cu cuvintele „sau sînt beneficiare ale serviciului de asistență personală”;

2) la punctul 27³, în ambele cazuri, textul „ , de asistență personală, de îngrijire socială la domiciliu” se substituie cu cuvintele „sau în serviciul de asistență personală”;

3) la punctul 27⁴:

la alineatul întîi, textul „ , de asistență personală, de îngrijire socială la domiciliu” se substituie cu cuvintele „sau serviciu de asistență personală”;

la alineatele al doilea, al treilea și al patrulea, textul „ , de asistență personală, de îngrijire socială la domiciliu” se substituie cu cuvintele „sau a serviciului de asistență personală”.

2. Prevederile prezentei hotărîri se pun în aplicare la 1 septembrie 2018.

Prim-ministru

PAVEL FILIP

Contrasemnează:

Ministrul sănătății,
muncii și protecției sociale

Ministrul finanțelor

Octavian Armașu

Notă informativă
la proiectul hotărârii Guvernului privind modificarea
Regulamentului privind modul de plată a pensiilor stabilite
în sistemul public de pensii și alocațiilor sociale de stat,
aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 929/2006

<p>Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului Proiectul a fost elaborat de către Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale</p>
<p>Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ și finalitățile urmărite: Proiectul a fost elaborat în scopul executării prevederilor Legii nr. 499/1999 privind alocațiile sociale de stat pentru unele categorii de cetățeni cu modificările operate prin Legea nr. 176 din 26.07.2018 pentru modificarea articolului 14 din Legea nr. 499/1999 privind alocațiile sociale de stat pentru unele categorii de cetățeni (în vigoare din 1 septembrie 2018).</p>
<p>Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi: Proiectul dat propune măsuri suplimentare de protecție socială a persoanelor cu dizabilități severe din copilărie și persoanelor cu dizabilități severe nevăzătoare prin asigurarea dreptului la Serviciul îngrijire socială la domiciliu și acordarea alocației pentru îngrijire, însoțire și supraveghere.</p>
<p>Fundamentarea economico-financiară: Modificările menționate vor intra în vigoare la data de 1 septembrie 2018. Costul acestora se estimează la cca 879,0 mii lei (268 persoane x 820 lei x 4 luni = 879,0 mii lei), cheltuieli care vor fi acoperite din contul și în limitele sumei transferurilor de la bugetul de stat la bugetul asigurărilor sociale de stat prevăzute pe anul 2018.</p>
<p>Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare: În urma modificărilor operate prin Legea nr. 176/2018, e necesar de efectuat modificări și în Regulamentul care reglementează modul de plată a alocației pentru îngrijire, însoțire și supraveghere, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 929/2006.</p>
<p>Avizarea și consultarea publică a proiectului: Prezentul proiect a fost expedit spre examinare și avizare ministerelor și instituțiilor interesate. Totodată, proiectul a fost plasat pe pagina web oficială a ministerului la compartimentul <i>Transparența /secțiunea Proiecte supuse consultărilor publice</i>. Ministerul Finanțelor, Casa Națională de Asigurări Sociale, Agenția Națională de Asistență Socială au avizat prezentul proiect fără propuneri și obiecții. Ministerul Justiției a prezentat în avizul său propuneri și obiecții care au fost reflectate în Sinteza obiecțiilor și propunerilor (recomandărilor) la proiect. Din partea Direcției generale asistență socială și sănătate a Consiliului municipal Chișinău avizul în termenele stabilite în legislație nu a parvenit.</p>
<p>Constatările expertizei anticorupție Proiectul promovează interesul public de a asigura realizarea dreptului persoanelor cu dizabilități severe din copilărie și persoanelor cu dizabilități severe nevăzătoare de a beneficia de alocația pentru îngrijire, însoțire și supraveghere și în situația în care sunt beneficiari ai serviciului de îngrijire socială la domiciliu. Astfel, în redacția propusă a proiectului s-au identificat factori de risc care pot genera apariția riscului de corupție.</p>

Ministru

Digitally signed by Cebotari Svetlana
Reason: MoldSign Signature

Location: Moldova

